

É: A-251/2011

Crem  
JZ.

SÁRBOGÁRD	
Erkezett: 2011 JAN 25.	Szám: A-30/17/2011
Mell.:	Előszám: Ügyinté

## Női Kézilabda Egyesület Sárbogárd beszámolója

Az egyesület – a Sárbogárdi Kézilabda Egyesületből történő kényszerű kiválása után – Női Kézilabda Egyesület Sárbogárd elnevezéssel 2010. március 27-én a székesfehérvári bíróság 2618. sorszám alatt nyilvántartásba vette. A csapat a Fejér-megyei kézilabda bajnokságban szerepel. Az őszi fordulók után a 4. helyen áll együttesünk. A bajnokságban 14 csapat szerepel és ez a nagy létszám döntően befolyásolja működésünket. 13 hazai, illetve 13 idegenbeli mérkőzésre a játékvezetői költségek, illetve az utazási költségek jelentősen megterhelik a költségvetésünket. Egyrészt öröm, hogy az egész megyét átölelő – az ország talán legerősebb bajnokságában szerepelhetünk (3 volt NB2-es csapat társaságában) – ugyanakkor ez anyagilag nagy teher a 2010-ben létrejött egyesület számára. Ugyancsak nem örömmel írom le, hogy óránként 800 Ft-ért kell bérelni a Mészöly Géza Általános Iskola csarnokát. A heti 3 edzés, a hétvégi bajnoki-, illetve kupamérkőzések bérleti díja közel 200 000 Ft-tal terheli a csapat kiadási oldalát a költségvetésünkben. A női csapat edzéseit vezető Sárköziné Kovács Katalin és Killer Gáborné ellátja az országos szinten működő szivacskezilabda-csapatok edzéseit is. Mivel erre semmilyen támogatást nem kaptunk, az utazási költségeket a két edzőnő szülők segítségével a „saját zsebükből” oldják meg. Ezek a gyerekek Szombathelytől Szegedig, Budapesttől Veszprémig havonként vesznek részt versenyeken és szerepelnek kiválóan. Csak a legnagyobb elismeréssel írhatok arról, hogy a Női Kézilabda Egyesület Sárbogárd felnőtt csapat vezetői, tagjai anyagilag és munkájukkal támogatják a fiatalok magas szinten történő sportolását. Az Egyesület tagjai havi rendszerességgel fizetik a tagdíjat (kivéve az iskolába járó, önálló keresettel nem rendelkezők). A szponzori támogatás mellett Egyesületünk a helyi Önkormányzat támogatásának köszönheti létét, működési lehetőségét. A csapat szereplését nehezíti, hogy NŐI csapatról van szó. Mindenki előtt közismert, hogy gyermekes anyák esetében az edzéstáogatás, a versenyeken történő megjelenés nehezebb, mint férfiversenyzők esetében. Nem véletlen, hogy Sárbogárdon a gyengébb nem képviselőként csak a női kézilabda csapat működik, szerepel bajnokságban, heti rendszerességgel történő fellépéssel. Sajátos probléma a csarnok kérdése. Amíg a város tíz egyesületének a felkészüléshez, a versenyszerű sportoláshoz adottak a feltételek, addig ez a kézilabda sportágban úgy a férfi, mint a női csapat esetében nincs meg. Amíg a város nem rendelkezik megfelelő méretű (40x20 méteres küzdőtér) csarnokkal, kézilabdásaink mindig hátrányban lesznek ellenfeleikkel szemben. Ezen úgy próbálunk segíteni, hogy edzőmérkőzéseken, tornákon veszünk részt, olyan városai csapatoknál, akik rendelkeznek szabályos méretű pályával. Sajnos ez is pénzbe kerül, de a jobb szereplés érdekében elkerülhetetlen. Megköszönve az Önkormányzat elmúlt évi anyagi támogatását, bízva a város új vezetésének a sportot kiemelten kezelendő területnek nyilvánított bejelentésében a Női Kézilabda Egyesület Sárbogárd nem lép vissza a bajnokságtól. A csapat január 11-én megkezdte a felkészülést a 2011. március 14-én induló tavaszi forduló mérkőzéseire. A megyei bajnokságban a női kézilabda csapatok létszáma 14(!), ezért a verseny időszak megnőtt. Kérjük az Önkormányzatot, hogy a női csapat részére is emelje meg 162 órától 190 órára a tornacsarnokban a 800 FT/óra összegért bérelhető edzésre, illetve versenyzésre fordítható időtartamot! Megértésüket előre is köszönjük!

Sporttársi üdvözlettel



Sárközi László  
NK Sárbogárd elnöke

Sárbogárd, 2011.01.23